

POKYNY

Datum	Sobota - 12.11.2016
Pořadatel	TJ Sokol Plumlov
Centrum	Prostějovičky – místní hospoda GPS 49.4256047N, 16.9956364E (https://mapy.cz/s/19O3E) .
Prezentace	9:30 – 10:30 v centru závodu
Start 00	11:00
Vzdálenosti	Centrum - start 1500m Centrum - cíl 0m Cesta na start bude značena modrobílými fáborky. Po cestě na start možnost kvalitně se připravit na trať na tréninkové mapě , k dispozici mapy a 4 kontroly.
System závodu	Lesní middle, intervalový start. Kategorie HDR a P start kdykoliv do času posledního závodníka. Na kontrolách jsou tréninkové lampionky! Kategorie H19 a H35 mají kus trati na vrstevnicové mapě. V prostoru závodu kategorií H19 a H35 se nachází lom, který bude v terénu omlíkován. Dbejte prosím zvýšené opatrnosti!!! V lese bude hodně kontrol, buďte ostražití. Prosíme všechny závodníky, aby respektovali v mapě značené soukromé pozemky a neběhali přes ně (zejména v chatových osadách).
Popisy kontrol	Piktogramy jsou k dispozici v centru formou samoobsluhy.
Mapa	Malečka, 1:7 500, E=5m, stav říjen 2016, formát A4. Vodovzdorně upravena. Autoři členové oddílů PLU a KON.
Terén	Lesy a lesíky u obce Prostějovičky, dosud pro OB nepoužito. Svahovitý terén, místy řada terénních útvarů, srážky a lomy, opuštěné sady, chatové osady.
Vyčítání SI čipů	V centru závodu. Každý závodník, i když nedokončí závod, je povinen vyčíst svůj čip neprodleně po příchodu do centra.
Ražení	Elektronické – SportIdent
Odběr map	Mapy se nebudou v cíli odebírat, dodržujte prosím proto pravidla fair play .
Vyhlášení výsledků	Předpokládané vyhlášení výsledků v cca 13:00. Vyhlášení budou 3 nejlepší závodníci všech kategorií kromě HDR (zde dostanou odměnu všichni) a P (tato kategorie nebude vyhlášena)
Záchody	V centru závodu.
Občerstvení	V cíli bude k dispozici teplý čaj, v místní hospodě guláš, pivo, limo, rum...
Parkování	Parkování v centru obce na místní louce, dbejte prosím pokynů parkovacích asistentů. Zdarma.

Upozornění Závodníci startují na vlastní nebezpečí; bezplatná lékařská pomoc je poskytována pouze po doběhu v centru závodu; následující lékařskou pomoc si každý účastník hradí ze svého zdravotního pojištění.

Funkcionáři
závodu ředitel: Radoslav Matyšek
hlavní rozhodčí: Johana Otrubová
stavitel tratí: Karel Otruba